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TEST EN BOMBA

1- La onda T del electrocardiograma representa:
a. Despolarización auricular.
b. Repolarización auricular.
c. Siempre representa isquemia.
d. Repolarización ventricular.
 
2- Una onda T alta, QRS ancho y a veces p ausente podría indicar:
a. Bloqueo av.
b. Taquicardia sinusal.
c. Hipocalcemia.
d. Hipercalemia.
 
3- La lidocaína es un antiarrítmico clase IB actúa en la cardioplegia 
como:
a. Bloqueador de los canales de potasio.
b. Bloqueador de los canales de sodio.
c. Bloqueador de los canales de calcio.
 
4-Desventaja de la protección miocárdica por vía retrógrada (re-
troplegia).
a. Pobre protección del ventrículo izquierdo.
b. No indicada en insuficiencia aortica.
c. Pobre protección del ventrículo derecho.
d. Recalentamiento cardíaco.

5-El rol del magnesio en la cardioplegia es:
a. Bloqueador de los canales de cloro.
b. Bloqueador de canales de calcio.
c. Despolarizante.
d. Bloqueador de canales de sodio..

 6- ¿Cuál de las siguientes soluciones cardioplégicas contiene algún
aminoácido? :
a) Del Nido.
b) St. Thomas.
c) Custodiol HTK.

7- Cual es la presión normal de la arteria pulmonar:
a. 20/10 mmHg.
b. 1- 8 mmHg.
c. 89/60 mmHg.
d. 1-10 mmHg.

8- ¿Qué es la porción imidazol del aminoácido Histidina?:
a. Un aminoácido que solo está presente en los animales 
de sangre fría.
b. Un potente buffer.
c. Un potente barredor de radicales libre.

9- El lactato, el citrato, el acetato se convierten en: 
a. Piruvato.
b. Acetil CoA.
c. Glucosa.
d. Bicarbonato.

9- La unidad funcional del músculo cardiaco es:
a. Actina.
b. Sarcómero.
c. Filamento delgado.
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